
Ata da 7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo do ano de 2022 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, 

s/n.Vereadores presentes: Marcos Antonio dos Santos (Presidente), Clemilson 

Rodrigues Domingos (Vice-Presidente), Marcelo Carlos da Silva (1º secretário), 

Marilene Karla Coutinho (2ª secretária), Cláudio Lúcio Barbosa, Adriano Emerson 

Fernandes de Paiva, Ernani Cavalcante Chaves Filho, Luís Lucindo da Silva, Ronaldo 

Marques Lins, Aquillis Melo Silva e Fernando da Silva Ferreira. Foi lido em expediente 

do dia: Projeto de Lei nº 02/2022, autor: chefe do executivo, que altera a redação dos 

arts. 59, 62 e 76 da Lei Municipal nº 1323/2017, de 05/04/2017, que dispõe sobre o 

Estatuto e o Plano de Cargos, Carreira e Vencimento do Magistério Municipal e dá 

outras providências, que reajusta os vencimentos dos servidores do magistério, 

conforme o novo piso salarial determinado pelo governo federal em 2022. Foram 

apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador Marcelo, Requerimento nº 10/2022, 

solicitando ao prefeito a restauração da ponte da rua Entre Rios. Moção de 

Congratulações ao senhor Manuel Avelino dos Santos, pela passagem do seu centésimo 

aniversário, nesta data. Marcos subscreveu a Moção de Marcelo. Pela Comissão 

Permanente de Constituição e Justiça, Parecer Favorável ao Projeto de Lei nº 02/2022, 

de autoria do chefe do executivo, que altera a Lei 1323/2022, reajustando o salário dos 

profissionais do magistério municipal e Parecer favorável aos Projetos de Decretos 

Legislativos nºs 03, 04 e 05/2022, de autoria dos Vereadores: Marcos e Luís, que 

concedem a Comenda Honorífica Ministro Oswaldo Trigueiro de Albuquerque e Mello 

à Exma. Juíza Corregedora, a Dra. Maria Aparecida Sarmento Gadelha e aos Exmos. 

Juízes Corregedores: o Dr. Fábio José de Oliveira Araújo e Ely Jorge Trindade, 

respectivamente. Como também aos Projetos de Decretos Legislativos nºs 06 e 07/2022, 

de autoria do vereador Ronaldo, concedendo o Título de Cidadão Alagoagrandense ao 

senhor Cícero Augusto Gomes e ao Padre Reinaldo Miguel Calixto Alves, 

respectivamente. Pela vereadora Marilene, Moção de Aplausos, a jovem Leticia 

Rodrigues Lira Marques, pela sua aprovação na UFCG, para o curso de Ciências 

Contábeis, nesta data. Pela Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, Parecer 

Favorável por unanimidade ao Projeto de Lei nº 02/2022, de autoria do chefe do 

executivo, que altera a Lei 1323/2022. Pelo vereador Aquillis, Projeto de Lei nº 

03/2022, que obriga a rede bancária de Alagoa Grande a disponibilizar para pessoa com 

deficiência visual, senha em braile e sistema de chamada de áudio com senha falada. 

Moção de Aplausos ao Deputado Federal, Patrick Dornelles (PSDB), primeiro portador 

de doença rara a assumir um mandato na Câmara Federal, como suplente do PSDB, no 

dia 16 de fevereiro, na vaga do titular Deputado Pedro Cunha Lima. Pelo vereador 

Adriano, Requerimento nº 11/2022, solicitando ao prefeito a poda de árvores na rua Dr. 

Francisco Montenegro. Pelo vereador Marcos, Requerimento nº 12/2022, solicita 

distribuição de sementes para os agricultores de Alagoa Grande. Foram apreciadas e 

votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Projeto de Lei nº 02/2022, 

autor: chefe do executivo, que altera a redação dso arts. 59, 62 e 76 da Lei Municipal nº 

1323/2017, de 05/04/2017, que dispõe sobre o Estatuto e o Plano de Cargos, Carreira e 

Vencimento do Magistério Municipal e dá outras providências. Foi apreciado por 

Marcos e após autorização plenária foi aprovado em duas votações por unanimidade 

(10x0). Projeto de Decreto Legislativo nº 03/2022, autor: Marcos. Foi apreciado pelo 

autor, logo após aprovado por unanimidade. Projetos de Decretos Legislativos nº 04 e 

05/2022, autor: Luís. Foram apreciados pelo autor, logo após aprovados por 



unanimidade. Requerimentos nºs 06 e 07/2022, autor: Fernando. Foram apreciados pelo 

autor, Marcos e Marilene e logo após aprovados por unanimidade. Requerimento nº 

08/2022, autora: Marilene. Foi apreciado pela autora e logo após aprovado por 

unanimidade. Requerimento nº 09/2022, autor: Clemilson. Foi apreciado pelo autor e 

logo após aprovado por unanimidade. No grande expediente o vereador Marcos usou a 

tribuna para comunicar aos seus pares que na próxima sessão será a posse do 2º suplente 

do PP, Antonio Calixto da Silva Filho, pois ele irá substituir o vereador Fernando, que 

estará se afastando do Poder Legislativo para auxiliar o prefeito como o seu Chefe de 

Gabinete. Marcos teceu elogios a Fernando, que exerceu até esta data a liderança do 

governo no Legislativo. Aquillis usou a palavra pra também elogiar o vereador 

Fernando, desejando boa sorte a ele nesse novo desafio, pois irá contribuir com a 

administração de uma forma mais direta ao lado do chefe do executivo. Clemilson no 

uso da palavra teceu elogios a Fernando, o desejando boa sorte nesse retorno a chefia do 

Gabinete do prefeito, pois no mandato anterior ele (Fernando) exerceu com muita 

competência esse cargo. Fernando no uso da palavra cumprimentou á todos e fez um 

discurso de gratidão e de despedida do legislativo, pois foi convidado pelo prefeito para 

ocupar o cargo de Secretário Chefe de Gabinete. Disse que além de poder dá a 

contribuição ao município, poderá abrir um espaço para o suplente Antonio Calixto, 

conhecido popularmente por Nem Calixto dá a sua contribuição no legislativo. Fez um 

breve relato do seu período como líder do governo, e nessa nova função no gabinete do 

prefeito ele (Fernando) será um interlocutor dos vereadores junto ao chefe do executivo. 

Ernani Cavalcante (Duca Chaves) no uso da palavra cumprimentou á todos e teceu 

elogios a Fernando por está dando essa oportunidade ao suplente assumir a sua vaga, 

por esse período que ele estiver ocupando o cargo de secretário do município. Fernando 

solicitou ao presidente que o vereador Luís Lucindo o substituísse na Comissão de 

Constituição e Justiça. Sendo acatada a indicação de Fernando o presidente nomeou 

Luís para membro da Comissão mencionada. Clemilson designou Luis para relator do 

Projeto de Lei nº 03/2022, de autoria de Aquillis. Nada mais havendo a ser discutido, o 

Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o 

dia 24 de fevereiro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, 

Valderli Evangelista Pinto_________________________________________ (cargo: 

Técnico Legislativo), da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e 

aprovada, nos termos dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés 

Francisco da Silva, em 22 de fevereiro de 2022.  

 


